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Младше 18 лет 
18 лет – 24 года 

25 лет – 34 года 

35 лет – 44 года 

45 лет – 54 года 

55 лет - 64 года 

Старше 65 лет 

40 %

ДОГОВОР ПРИЕМА И
ИНТЕГРАЦИИ

С конца 2021 года метрополия
Руана и Нормандии и ее
коммуны, ассоциации и
государство реализуют
Договор о территориальном
приеме и интеграции, чтобы
поддержать беженцев и
новоприбывших в процессе
их интеграции на территории.

С учетом этого метрополия
Руана и Нормандии и многие
ассоциации на ее территории
хотят привлечь получателей
помощи к работе над
договором с двумя целями:
·     лучше определить
ожидания в плане поддержки;
·     привлечь добровольных
получателей поддержки к
созданию договора и
управлению им. 

Для этого с октября по
декабрь 2022 года на
платформе JeParticipe был
размещен онлайн-опрос для
определения ожиданий и
потребностей в плане
улучшения условий приема и
интеграции беженцев и
новоприбывших на
территорию метрополии.

40 женщин 
и 43 мужчины

Результаты опроса
17 октября – 31 декабря 2022 г.

83
участника

48 человек находятся под
международной защитой (58 %) 

28 новоприбывших (34 %)

из них:

В основном в возрасте
от 18 до 54 лет

В поиске работы
(78 %)

7 имеют другой статус (8 %)

6 % участников относятся
к руководящему составу, 6
% — служащие. 8 %
занимаются другими
профессиями.

Приехали менее 1
года назад

5 участников из 10 имеют
уровень французского
языка «ознакомление»

87 % участников ходили на
курсы изучения
французского языка. 49 %
имеют уровень A1, 28 % —
уровень A2. Только 13 %
имеют уровень B1 и выше.

Также 50 % участников
находятся на
территории от 1 года
до 5 лет и 10 % — более
5 лет.

Узнать больше: https://jeparticipe.metropole-rouen-
normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-
contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte
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Легко доступное, но плохого качества 

Легко доступное, но не подходит под ваши потребности 

Трудно доступное, но хорошего качества 

Трудно доступное и плохого качества 

Трудно доступное и не подходит под ваши потребности 

26 %

43 %

Административная система

u-

52 % участников хотели бы получить
сопровождение для лучшего понимания своих
административных прав и обязанностей (26 %
хотели бы пройти курсы и 26 % — получить
сопровождение от ассоциаций).

22 человека из 28 новоприбывших хотят пройти
курсы, чтобы узнать о своих правах и
обязанностях. 

Французская административная
система кажется слишком сложной
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Жилье
32 % участников считают жилье трудно
доступным, но качественным.

1 участник из 4 считает жилье в метрополии
доступным и качественным.
По совокупности ответов  57 % участников
считают жилье в метрополии
качественным. Но 59 % считают его трудно
доступным.

Трудоустройство

Приоритеты разнообразны, но для 26 % это
изучение французского языка, которое
значительно поможет в трудоустройстве.
Ответы, связанные с работой на
предприятии, связь с экономическим
миром составляют 43 % от ответов.

Основные препятствия при
получении работы 

Изучение языка

Связи с
экономическим
миром
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Курсы по ознакомлению с административными правами и обязанностями 

Сопровождение ассоциаций при решении административных задач 

Отдельный физический прием в некоторых администрациях 

Информация на родном языке 

Повышение информированности администраций и служащих при приеме иностранцев 

Решение административных задач не вызывает особых трудностей 

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte


Ежедневная жизнь

u-

Препятствия для перемещения — это недостаток
средств для поездок (27 %) и отсутствие
водительского удостоверения (20 %).

89 % участников заявляют, что по
метрополии легко перемещаться
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Социальная жизнь

76 % утверждают, что имеют
социальные связи

Как установить связи с
населением?

Доступ к
трудоустройству/
обучению

Les connexions avec le
monde économique

89 %

56 % участников заявляют, что
осведомлены о местной жизни

56 %

В основном они узнают информацию из
социальных сетей (25 %), но также от ассоциаций
(23 %). 16 % не пытаются получить информацию
(27 % заявляют, что им не удалось получить
информацию)

64 % участников утверждают, что
имеют развлечения на досуге

64 %

В основном при участии ассоциации (35 %)
или самостоятельно (28 %).
36 % не имеют досуга (40 % среди
новоприбывших), в основном из-за
недостатка финансовых средств (34 %),
языкового барьера (24 %) или отсутствия
информации о предложении (16 %).

76 %

С многими людьми (33 %) или с небольшим
количеством людей (42 %). 15 % не
установили никаких связей (18 %
новоприбывших): 7 человек из-за
отсутствия повода и 6 — из-за языкового
барьера.
38 % социальных связей было установлено 
 на курсах, 20 % в месте проживания.

Организация
межкультурных встреч

Поддержка / создание
ассоциаций приема

Солидарность

Кухня

Искусство

Культура
Мода  Чувство

общности

Парикмахерское
дело

44 навыка, которыми участники
готовы поделиться

Здоровье

Улучшается
после приезда во
Францию

3,5/ 5 физическое
здоровье

3,3/ 5 психическое
здоровье

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte


Полный обзор этого опроса можно просмотреть
на веб-сайте:

jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr

Июнь 2023 г.
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